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Anfrage der Anfrage der SPD-Fraktion vom 05.04.2016 in der Sitzung der Bezirksvertretung 
Kalk am 21.04.2016 - TOP 9.2.1 
Instandsetzung bzw. Umgestaltung der Grünfläche 2019/149 - Olpener Straße vor der 
Einmündung Hohensyburgstraße in Köln-Mülheim 

Anfrage: 
 
Im genannten Bereich wurden umfangreiche Modernisierungsmaßnahmen der dortigen Wohnbebau-
ung vorgenommen. Im Zuge dieser Arbeiten wurde die Fläche von den verschiedenen Firmen zur 
Zwischenlagerung von Baumaterialien usw. genutzt, aber auch Anlieger nutzten den Bereich als 
Parkfläche. 
 
Die Grünfläche ist seitdem als solche nicht mehr erkennbar, bei Regen völlig verschlammt und insge-
samt in einem mehr als unansehnlichen Zustand. 
 
Da es sich um eine städtische Fläche handelt, ergeben sich folgende Fragen: 
 

1. Welche Vereinbarungen wurden mit den dort tätigen Firmen im Hinblick auf die Instandset-
zung der Grünfläche getroffen? 

2. Gibt es Vereinbarungen, dass diese Fläche dauerhaft als zusätzliche Parkfläche genutzt wer-
den soll? 

3. Ist für den Zweck eine Befestigung der Fläche z. B. durch Rasensteine o. ä. vorgesehen bzw. 
geplant? 

 
Antwort der Verwaltung: 
 
zu 1.: 
 
Die Flächen wurden während des Ausbaus der A 3 immer wieder mal als Lagerfläche in Anspruch 
genommen, danach aber auch immer wieder hergerichtet. 
 
Vereinbarungen mit den Firmen gab es nicht. 
 
zu 2.: 
 
Bedingt durch den starken Parkdruck gerade in den Abendstunden wird die Fläche als Parkfläche 
missbraucht und dadurch auch in Mitleidenschaft gezogen. 
 
Vereinbarungen, dass diese Fläche als Parkfläche genutzt werden kann, gibt es nicht. 
 
zu 3.: 
 



2 

 

Eine Befestigung der Fläche und damit eine Möglichkeit für geordnetes Parken wäre eine praktikable 
Lösung. Diesbezüglich ist nichts geplant oder vorgesehen. 
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